

Снова майских садов цветение, одуванчиков полон луг, Соловей удивительным пением созывает своих подруг. Пой, соловушка, но вполголоса – память прошлого не буди... Вновь приходит ко мне бессонница и от прошлого не уйти. Было в юности – май, цветение, запах трав и цветочный дым... Соловьиное тихое пение с грустным пеньем смешалось твоим. Пела девушка в платье розовом, среди светлых застыв берёз, Даже ветер, летя над озером, слушал песню любовных грёз... То ли время поры весенней, то ли чувств пробудилась пора – Я внимал их дуэту смиренно, слушал песню любви до утра. Загоралась заря рассветная, становилось вокруг светлей... Только песню эту заветную в одиночестве пел соловей. С той поры, как придёт цветение, вспыхнет луг золотым огнём, Вспоминается давнее пение грустной девушки с соловьём... Сергей ИОНОВ

√ Наши именинники

Поздравляем!

Отмечает свой славный юбилей в мае председатель Арзамасской организации ВОИ — одна из опытнейших местных лидеров Нижегородской областной организации ВОИ — Людмила Ивановна Горожанкина, у которой есть чему поучиться! Она любит своих подопечных всем сердцем и старается сделать всё возможное, и даже невозможное, чтобы скрасить жизнь стариков и одиноких людей, сделать её более насыщенной и интересной.

Поздравляя Людмилу Ивановну с юбилеем, многочисленные её друзья, коллеги и родные желают ей крепкого здоровья, творческого долголетия, счастья, любви и огромных успехов в её светлых делах и добрых начинаниях!

Правление Дзержинской инвалидной организации, президиум НООООО ВОИ, друзья и коллеги по совместной работе сердечно поздравляют с днём рождения заслуженного ветерана Всероссийского общества инвалидов — председателя местной организации Нину Васильевну Наумову. Эта добрая женщина широкой душевной щедрости и теплоты! К ней всегда можно обратиться за советом и поддержкой, она никогда не откажет, придёт на помощь в трудную минуту.

Мы с удовольствием поздравляем Нину Васильевну и желаем ей благополучия, счастья, любви, крепкого здоровья и неиссякаемой энергии.

От всей души поздравляем с днём рождения и бессменного председателя Выксунской городской организации ВОИ Нину Васильевну Зайцеву. Долгие годы она честно и добросовестно служит на благо людей социально незащищённых, отдаёт им теплоту, внимание и заботу. Хорошо знает нужды и чаяния своих земляков, по праву считается одной из лучших по защите прав и интересов инвалидов.

Желаем ей огромного счастья, здоровья и оставаться подольше такой же интеллигентной, обаятельной, творческой и милой!

Сердечно поздравляем с юбилеем Нину Александровну Черней, председателя Пильнинской районной организации ВОИ. Очень ответственная, добропорядочная и деятельная, она за сравнительно небольшое время своего руководства сумела преобразить и оживить работу общества инвалидов. Щедро дарит она людям свою энергию, доброту и сердечность.

Дальнейших Вам успехов в нелёгком труде. Бодрости духа и оптимизма на долгие годы!

Сравнительно недавно возглавляет Сосновскую общественную организацию ВОИ Алевтина Васильевна Одинокова. Но жизнь в её коллективе всегда бъёт ключом: то спортивные соревнования, то поэтические посиделки, то самодеятельность... Словом, скучать людям не приходится. А в последние два года они приспособились выигрывать гранты на реализацию всевозможных общественно-полезных мероприятий. И жить стало ещё светлей и радостней.

Счастья Вам, Алевтина Васильевна! Много сил, бодрости и не сдавать позиций!

Отмечает в этом месяце свой юбилей и Светлана Юрьевна Иванова — руководитель инвалидной организации из Большого Болдино. «Приветливая, доброжелательная», — так о ней говорят односельчане. В её характере постоянная готовность помочь в трудную минуту нуждающимся.

Любви и счастья Вам, уважаемая Светлана Юрьевна! И новых удач и свершений в добрых делах!

Сердечно поздравляем руководителей предприятий ООО «Электроник» (г. Заволжье) Юрия Николаевича Бородинова и ООО "Бытовик" (г. Лысково) Владимира Валерьевича Яблокова с днём рождения. И пожелаем им всего самого наилучшего: умело руководить производством, быть здоровым, оптимистичным, любимым и уважаемым родными и близкими!

Президиум и правление Кулебакского ГО ВОИ от всей души позд равляет с днём рождения дорогих активистов с днём рождения: Почётного члена правления Полину Ивановну Левчакову. Общительная и требовательная к себе и окружающим, она всегда в хорошем настроении. Дарит людям свою доброту, душой болеет за общее дело. Геннадия Петровича Перминова – председателя первичной организации Кулебакского дома милосердия. Для него жители этого социального учреждения - одна дружная семья и является вторым домом. Геннадий Петрович уникальный творческий человек – писатель, поэт, журналист, художник. И всюду он профессионал с большой буквы. Участник многочисленных областных и общероссийских конкурсов и – Победитель! Его литературные произведения

становятся настоящими бестселлерами. Поздравляем с днём рождения и нашу замечательную женщину – председателя первички **Наталью Николаевну Щебенькову!** Внимательная и заботливая, она всегда найдет доброе слово для своих подопечных!

Желаем всем нашим именинникам добра и счастья!

Правление Дальнеконстантиновской районной организации ВОИ от всей души поздравляет нашего прославленного ветерана Геннадия Викторовича Чечёткина с 84-летием! Многие годы он успешно управлял районной организацией ВОИ, заслужил огромный авторитет и уважение. Природа наградила его великолепными качествами, а главное, быть великодушным, справедливым, добросердечным и отзывчивым к людям. В его родном Дальнеконстантиновском знают Геннадия Викторовича и стар и млад. И главное, уважают, ценят и любят за дела и поступки благородные. Многие тебе лета, наш боевой товарищ, счастья и здоровья! Низкий поклон Вам за Ваш неустанный труд.

Коллектив Починковской районной организации ВОИ от всей души поздравляет с 70-летним юбилеем Галину Алексеевну Листратову, Добрая, душевная, она не только умело, энергично руководит коллективом первичной организации, но и является активным участником ветеранского хора "Осень жизни". Пусть у неё будет настроение замечательным, а счастье, добро и любовь согревают душу! Также отмечают свой 70-летний юбилей Мария Фёдоровна Вьюшинская - председатель Починковской первичной на Лемескина и Нина Васильевна Кривочурина – председатели Криушинской и Байковской первичек. Пожелаем нашим юбилярам крепкого здоровья, отличного настроения и долгих лет жизни!

Правление Советской районной организации ВОИ сердечно поздравляет с 80-летним юбилеем заместителя председателя организации Нину Николаевну Серову! Человек она добросовестный, ответственный, профессионально-грамотный, разносторонних интересов. Всегда найдёт для каждого доброе слово и поддержит в трудную минуту. Мы ей желаем от всей души крепкого здровья, исполнения всех её желаний и новых творческих успехов. Живите долго на радость людям!

Высокие принципы

Какую первичную организацию ВОИ ни возьми, председателем, как правило, окажется женщина. Наверное, потому и выбирают инвалиды своими руководителями женщин, что они по природе своей относятся к окружающим с любовью, по-матерински. Нина Евстафьевна Воробьева именно такая.

Жизнь ее не баловала. В 13 лет осталась без отца. Через несколько лет тяжело заболела мать, и девушке пришлось отказаться от мечты уехать из Лыскова в другой город на учебу. Нина поступила на завод, а мечту свою воплотила учебой на вечернем отделении автомеханического техникума. Диплом позволил ей стать техником в дорожной организации, которой Н.Е.Воробьева отдала 35 лет своей жизни.

Работая уже дорожным мастером, Нина Евстафьевна приняла участие в строительстве дороги к железнобетонному мосту через Волгу. Трудная ситуация сложилась тогда. Деревянный мост через реку Сундовик был уже убран, к Волге прорыли канал, и выход автотранспорта к волжскому мосту оказался заблокированным. Надо было в кратчайшие сроки построить новую дорогу. Помогали все лысковские предприятия, выделив дополнительную авто- и погрузочную технику. Ну а уж организовать их бесперебойную работу – это как раз была забота Н.Е.Воробьевой. Молодая женщина не растерялась, сумела выстроить эффективную схему роли каждого водителя и рабочего. Видели бы вы, как беспрекословно подчинялись строптивые мужики указаниям дорожного мастера...

Четко организовать дело, довести до каждого его задачу — эти умения отлично работают и сегодня. В первичной организации ВОИ у Нины Евстафьевны чуть больше 40 человек. Всех она обзвонит, со всеми поговорит, сообщит, когда состоится, например, очередная поездка по святым местам или новый концерт во Дворце культуры. Кто-то заболел — навестит, у кого-то юбилей — поздравит.

Есть еще один талант у председателя первички Воробьевой: она замечательно пишет о ветеранах труда Лыскова, о людях с ограниченными возможностями. (Что замечательно – подтверждаем, сами довольно часто получаем от нее письма. - Ред.) Так же увлеченно занимается она в ансамбле «Сединка» при Лысковском РО ВОИ. Дети и внуки только рады такому жизнелюбию Нины Евстафьевны.

И мы, ее друзья по ВОИ, были очень довольны, что Нина Евстафьевна была награждена за ее общественную деятельность в год 30-летия Всероссийского общества инвалидов – благодарственным письмом областной организации и почетной грамотой Центрального правления ВОИ.

Сама собой рождается шутка о высоком жизненном полете этой женщины, когда узнаешь, что день рождения у нее 12 апреля, в День космонавтики и авиации. И в юбилейный 70-й она не отступает от своих высоких принципов. Крепкого здоровья вам, Нина Евстафьевна, счастья, успехов в общественной работе и любви родных и близких.

Ирина КОННОВА, член Лысковской РО ВОИ НА СНИМКЕ: Нина Евстафьевна Вороъёва

